

传承红色基因 党建统领发展

——2016年石景山区金融办党建工作巡礼

2016年,区金融办始终坚持以党建为统领,充分发挥党员干部在现代金融产业发展中的先锋模范作用,不断加强区内现代金融产业党组织建设,通过一系列党建新举措,传承红色基因,凝聚发展动力,有效推动了我区现代金融产业的创新快速发展,为区域经济社会全面持续发展提供了新鲜血液和强劲动力。

传承红色基因 坚定理想信念

为贯彻落实区委提出的构建两个生态的战略任务,坚持党建统领,加强精神家园建设,石景山区现代金融商会于4月6日~9日赴江西革命老区开展了为期3天的“坚定理想信念,传承红色基因”的主题教育活动。

活动中,区委常委、常务副区长文献带领现代金融商会成员在兴国县瞻仰了红军散葬烈士墓并敬献了花篮,深切缅怀革命烈士,向先烈们致以崇高的敬意;随后在兴国县实验小学举行了捐资助学仪式,向红军后代贫困学生捐赠50万元及15台一体机电脑,激励孩子们继承先辈优良传统,激活自身的红色基因,发奋图强,取得更大进步。同志们还参观了兴国将军园、苏区干部好作风纪念馆、瑞金叶坪、沙洲坝革命旧址群、于都长征第一渡渡口等革命遗址。

通过活动,大家收获很大,一是受到了红色教育,通过回顾赣南红军革命史,深刻学习了红军革命的艰辛历程,深刻感受到先烈们为了祖国的解放事业视死如归,英勇献身的革命精神,思想灵魂上得到了洗礼,在理想信念上更加坚定了爱党爱国的决心;二是奉献了爱心,为红军后代的茁壮成长提供支持和帮助,以告慰革命先烈的在天之灵;三是加深了合作,活动中与相关部门建立了联系,将发挥金融机构自身优势,在学习革命精神,传承红色基因的同时,更积极地帮助革命老区发展经济,早日脱贫致富奔小康。

大家表示,要发扬革命传统,让红色基因在现代金融机构中扎根,要以昂扬向上的朝气和改革创新锐气,开创事业新局面,为实现“全面深度转型,高端绿色发展”战略目标作出积极贡献。

弘扬红旗渠精神 争做新时期合格党员

2016年7月1日,为纪念中国共产党建党95周年,区金融办联合区现代金融商会举办了主题为“弘扬红旗渠精神,争做新时期合格党员”的专题党课宣讲活动。区长助理沈海波,区委组织部、区委宣传部、机关工委及驻区金融机构近400余位代表参加了宣讲活动。活动邀请了河南省林州市市委、市政府接待办公室副主任、央视《百家讲坛——红旗渠的故事》主讲人李蕾同志进行宣讲。

李蕾主任从“红旗渠工程”、“红旗渠精神”、“弘扬‘红旗渠精神’做

合格共产党员”等方面,以时间脉络为主线,从历史背景、建造成因、人物故事、发展现状等多个侧面,生动展示了当年红旗渠建设过程中万人参战、感天动地的壮美画卷,深刻诠释了以“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”为内核的红旗渠精神。

在近3个小时的演讲中,林州党员干部带领人民修建红旗渠的艰苦历程和感人事迹,深深震撼着在场的每位党员的心灵,使我区金融系统的广大党员干部经受了一次精神上的洗礼,取得了良好效果。



七一红旗渠讲座

践行“两学一做” 构筑党员精神新高地

开展“周学一课”读书活动。金融办党支部根据“两学一做”学习要求,详细制定学习计划表,引导和鼓励党员利用业余时间读书学习,开展“周学一课”读书活动。学习计划明确了每周学习的书目、章节,指定了组织学习的责任人。周一至周五,全体党员利用班前饭后半小时时间自主学习,形成学习心得,学习责任人形成一篇学习报告。周五下午责任人讲解学习报告,全体党员学习讨论。

构建班子成员集中学习常态机制。金融办建立起领导班子集中学习制度,充分利用每周一上午的主任办公会议,就特定主题开展班子成员集中学习讨论。6月27日,金融办领导班子

集体学习了《常委会的工作方法》,就如何加强和改进金融办领导班子的工作方法,大家充分发表了意见。金融办主任杨京春指出,需进一步加强学习,全面加强办内领导班子思想政治建设、作风建设和能力建设,切实提高贯彻执行民主集中制自觉性,更好发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用。7月4日,金融办领导班子集体学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的讲话。在金融办主任杨京春的带领下,班子成员逐一诵读并学习讨论了习总书记的讲话内容。通过这次学习,大家牢记不忘初心之理念,坚定继续前进之信念,誓要为中华民族伟大复兴之中国

梦,贡献自己的全部力量。

开展班子成员讲党课活动。结合“两学一做”学习教育和党风廉政教育月,金融办在“七一”前后集中安排了班子成员讲党课活动。6月17日,金融办主任杨京春讲授“两学一做”系列党课——“点燃金融新引擎 助力我区新发展”。通过梳理我区设立的历史起源、区经济发展的源流脉络、区结构转型的压力趋势、区金融办成立的起因缘由、区金融产业的发展进程,使得办内全体党员对我区金融产业的发展有了更深层次的认识,进一步加强了金融服务的使命感和责任感,坚定了为区金融产业发展贡献力量的理想信念。

开展主题党日活动 缅怀革命先烈

参观平北抗日战争纪念馆,缅怀革命先烈。为进一步传承红色基因,弘扬革命精神,推进“两学一做”学习教育纵深开展,6月21日,金融办党支部组织办

内全体党员前往平北抗日战争纪念馆开展主题党日活动。通过

了对党的铮铮誓言,表达了为党的事业奋斗终身的决心和愿望。通过重温入党誓词,全体党员再次感受到党员肩负的责任、使命和荣耀,大家将时刻以党员的标准严格要求自己,保持党员先进性,发挥优良传统,弘扬革命精神,坚定理想信念,牢记职责使命,以更加饱满的精神、更加优异的成绩,践行对党的庄严承诺,为我区现代金融产业的发展作出更大的贡献。



瞻仰兴国红军烈士墓



参观兴国县将军馆



红旗渠精神宣讲人李蕾



兴国捐赠仪式

2016年上半年,金融办始终坚持以党建为统领,充分发挥党员干部在现代金融产业发展中的先锋模范作用,不断加强区内现代金融产业党组织建设,推动我区现代金融产业快速健康发展。1~5月,现代金融产业实现收入502亿元;税收总额16.6

亿元;入库库总额6亿元,占全区财政收入21%,占第三产业的比重为24.5%。下一步,金融办将按照区委、区政府的部署,深入贯彻落实“两学一做”专题教育要求,以饱满的热情,勇于担当、励精图治、争创一流的精神,将红色基因传承下去,为我区现代金融产业的快速发展作出新的更大贡献!